



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

---

НАКАЗ

02.03.2021

№ 214

Про затвердження заходів

З метою виконання пропозицій Рахункової палати, викладених у Звіті про результати аудиту ефективності використання коштів медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет, затвердженого рішенням Рахункової палати від 26.01.2021 №1-1

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити заходи Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо виконання пропозицій Рахункової палати, викладених у Звіті про результати аудиту ефективності використання коштів медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет (далі – Заходи), що додаються.

2. Відповідальним особам, визначеним в Заходах, забезпечити їх виконання у визначені терміни.

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступників директора Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до розподілу обов'язків.

Директор

Валентина ГІНЗБУРГ

## ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Департаменту охорони здоров'я  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)

02.03.2021 2021 № 214

## ЗАХОДИ

Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації) щодо виконання пропозицій  
Рахункової палати, викладених у Звіті про результати аудиту ефективності  
використання коштів медичної субвенції з державного бюджету місцевим  
бюджетам для лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет

№ п/п	Заходи	Відповідальні особи	Термін виконання
1	Забезпечити повернення до Державного бюджету України від КП «Фармація» зайво сплачені кошти за відпущені лікарські засоби (інсулін)	Куцопал Д. В. Гращенко О.І.	09.03.2021
2	Посилити контроль за недопущення в майбутніх періодах включення до звіту про відпущені препарати інсуліну у завищених розмірах	Зборомирська Г. А. Гращенко О.І.	Постійно
3	Посилити контроль за недопущення в майбутніх періодах включення до звіту про відпущені препарати інсуліну строк дії рецепту яких перевищує 30 календарних днів з моменту його видачі	Зборомирська Г. А. Гращенко О.І.	Постійно
4	Забезпечити звітування про повернення коштів до Державного бюджету України	Гращенко О. І.	09.03.2021

Директор

Валентина ГІНЗБУРГ